
（ 生 徒 ）

16
あなたは、地域行事やボランティア活動に参加して、成長していると
思う。

あなたは、地域行事やボランティア活動に参加して、成長していると思う。

（保護者）
（教職員）
（地域住民）

肯定的回答 平均

生徒 67% 2.8

保護者 58% 2.6

教職員 62% 2.7

地域住民 96% 3.4

生徒 74% 3.0

保護者 55% 2.6

教職員 81% 3.0

地域住民 94% 3.4

生徒 74% 2.9

保護者 69% 2.9

教職員 61% 2.8

地域住民 95% 3.6

前期７月 後期12月

Ｒ
２
・
後
期

Ｒ
２
・
前
期

Ｒ
１
・
後
期

考
察

前期（７月）及び昨年度後期と比較すると、どちらとも肯定的回答をした生徒の割合は減少している。新型コロナウイルス感染症の影響を受け、相次ぐ地
域行事の開催中止により、生徒が地域に出て貢献するといった活動ができていない結果であろう。一方、保護者・地域住民の肯定的回答は前期と比較
して３ポイント増加している。このことは、コロナ禍の影響を受けながらも何かしら地域とのつながりを深めたいという思いから、生徒から地域住民に向け
た感謝メッセージを公民館に掲示するなどの取組に対する評価であると考える。

16
あなたは、地域行事やボランティア活動に参加して、成長していると
思う。

お子様は、地域行事やボランティア活動に参加して、成長していると思う。

本校の生徒は、地域行事やボランティア活動に参加して、成長していると思う。

生徒たちは、地域行事やボランティア活動に参加して、成長していると思う。
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（ 生 徒 ）
（保護者）
（教職員）
（地域住民）

肯定的回答 平均

生徒 98% 3.6

保護者 95% 3.3

教職員 92% 3.5

地域住民 0% 0.0

生徒 95% 3.6

保護者 95% 3.3

教職員 92% 3.6

地域住民 0% 0.0

生徒 94% 3.5

保護者 95% 3.3

教職員 89% 3.2

地域住民 0% 0.0

前期７月 後期12月

Ｒ
２
・
後
期

Ｒ
２
・
前
期

Ｒ
１
・
後
期

考
察

前期（７月）及び昨年度後期のと比較すると、肯定的回答をした生徒の割合は大幅に増加している。朝の出迎えや帰りの見送りを始め、地域の方々から
いただいた御意見にもスピード感をもって対応している成果であろう。また、総下校時に学校周辺で交通指導をしている教職員の姿が印象に残っている
と考える。加えて、常々、深川中メールにより、安全に係る注意喚起をしており、そのような取組を評価していただいているものと認識している。

17
学校は、生徒が安全な生活が送れるように、校舎内外の安全管理
や登下校の安全指導に努めていると思う。

学校は、生徒が安全な生活が送れるように、校舎内外の安全管理や登下校の安全指導に努めていると思う。

学校は，生徒が安全な生活が送れるように校舎内外の安全管理や登下校の安全指導に努めていると思う。

学校は、生徒が安全な生活が送られるように校舎内外の安全管理や登下校の安全指導に努めていると思う。
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（ 生 徒 ）
（保護者）
（教職員）
（地域住民）

肯定的回答 平均

生徒 92% 3.6

保護者 89% 3.4

教職員 100% 3.5

地域住民 100% 3.7

生徒 93% 3.7

保護者 92% 3.5

教職員 100% 3.7

地域住民 100% 3.5

生徒 95% 3.7

保護者 94% 3.5

教職員 100% 3.2

地域住民 100% 3.7

前期７月 後期12月

Ｒ
２
・
後
期

Ｒ
２
・
前
期

Ｒ
１
・
後
期

考
察

前期（７月）及び昨年度後期の結果と比較すると、肯定的回答をした生徒及び保護者の割合は減少している。新型コロナウイルス感染拡大防止に向け、
大会やコンクールの相次ぐ中止や活動の制限が大きく影響しているものと思われるが、そのような環境下においても、多くの生徒が部活動に熱心に取り
組み、実施した大会においては、各部が好成績を収めている。

18
あなたは、部活動（社会体育等も含む）に積極的に参加し、充実し
た活動をしている。

あなたは、部活動（社会体育等も含む）に積極的に参加し、充実した活動をしている。

お子様は、部活動（社会体育等も含む）に積極的に参加し、充実した活動をしていると思う。

生徒は、部活動（社会体育等も含む）に積極的に参加し、充実した活動をしている。

生徒は、部活動（社会体育等も含む）に積極的に参加し、充実した活動をしていると思う。

65.4%

53.8%

52.0%

72.8%

34.6%

46.2%

36.6%

19.1%

7.9%
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4 そう思う 3 だいたいそう思う 2 あまりそう思わない 1 そう思わない
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（ 生 徒 ）
（保護者）
（教職員）
（地域住民）

肯定的回答 平均

生徒 0% 0.0

保護者 88% 3.1

教職員 96% 3.4

地域住民 100% 3.5

生徒 0% 0.0

保護者 88% 3.1

教職員 88% 3.3

地域住民 100% 3.6

生徒 0% 0.0

保護者 91% 3.3

教職員 100% 3.3

地域住民 100% 3.4

前期７月 後期12月

19
学校は、授業参観や学校行事の公開、学校だより、学年・学校通
信、ホームページなどで学校や生徒の様子がよく分かるようにして
いると思う。

0
学校は、授業参観や学校行事の公開、学校だより、学年・学校通信、ホームページなどで学校や生徒の様子がよく分かるようにしていると思う。

学校は、授業参観や学校の行事の公開、学校だより、ホームページなどで学校や生徒の様子がよく分かるようにしている。

学校は、授業参観や学校行事の公開、学校だより、学年・学校通信、ホームページなどで学校や生徒の様子がよく分かるようにしていると思う。

考
察

前期（７月）と比較すると、肯定的回答をした保護者の割合に増減はない。新型コロナウイルス感染症防止対策のために、授業参観や学校行事、ＰＴＡ行
事を中止したり、ＧＩＧＡスクール構想の実現に向けたネットワーク整備のため、ホームページが一時的に更新できない状況になったりしたにも関わらず、
このような評価となったことは、学校だよりや学年・学級通信で情報発信している成果と捉えている。
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4 そう思う 3 だいたいそう思う 2 あまりそう思わない 1 そう思わない
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（ 生 徒 ）
（保護者）
（教職員）
（地域住民）

肯定的回答 平均

生徒 0% 0.0

保護者 95% 3.3

教職員 96% 3.4

地域住民 100% 3.7

生徒 0% 0.0

保護者 97% 3.3

教職員 96% 3.4

地域住民 100% 3.5

生徒 0% 0.0

保護者 97% 3.4

教職員 94% 3.3

地域住民 100% 3.6

前期７月 後期12月

20 教職員は、PTAや地域行事に理解があり、協力的である。
0
教職員は、PTAや地域行事に理解があり、協力的である。
教職員は、ＰＴＡや地域行事に理解があり、協力的である。
教職員や生徒は地域行事に理解があり、協力的である。

Ｒ
２
・
後
期

Ｒ
２
・
前
期

Ｒ
１
・
後
期

考
察

前期（７月）及び昨年度後期と比較すると、肯定的回答をした保護者の割合はどちらも２ポイント減少している。新型コロナウイルス感染症防止対策によ
るＰＴＡ行事や地域行事の相次ぐ中止や縮小が影響しているものと思われる。
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4 そう思う 3 だいたいそう思う 2 あまりそう思わない 1 そう思わない
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（ 生 徒 ）
（保護者）
（教職員）
（地域住民）

肯定的回答 平均

生徒 0% 0.0

保護者 98% 3.6

教職員 100% 3.8

地域住民 100% 3.7

生徒 0% 0.0

保護者 99% 3.6

教職員 100% 3.8

地域住民 100% 3.8

生徒 0% 0.0

保護者 99% 3.6

教職員 100% 3.7

地域住民 100% 3.7

前期７月 後期12月

21 教職員は、来校者や電話等、親切で丁寧な対応をしていると思う。
0
教職員は、来校者や電話等、親切で丁寧な対応をしていると思う。

教職員は、来校者や電話等、親切で丁寧な対応をしていると思う。

教職員は、来校者や電話等、親切で丁寧な対応をしている。

Ｒ
２
・
後
期

Ｒ
２
・
前
期

Ｒ
１
・
後
期

考
察

前期（７月）に引き続き、98％以上の保護者が肯定的な回答をしており、本校教職員が日頃から心がけていることが数値に表れていると考えている。一
方、否定的回答が1名でもいることを真摯に受け止め、100％の肯定的回答及び「そう思う」と回答した割合の増加をめざし、引き続き取り組みたい。
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4 そう思う 3 だいたいそう思う 2 あまりそう思わない 1 そう思わない
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（ 生 徒 ）
（保護者）
（教職員）
（地域住民）

肯定的回答 平均

生徒 0% 0.0

保護者 92% 3.1

教職員 100% 3.5

地域住民 0% 0.0

生徒 0% 0.0

保護者 88% 3.1

教職員 96% 3.5

地域住民 0% 0.0

生徒 0% 0.0

保護者 96% 3.3

教職員 78% 3.2

地域住民 0% 0.0

前期７月 後期12月

22
学校の人権教育や性教育、進路学習、特別活動（体育大会等を含
む）などの取組は充実していると思う。

0
学校の人権教育や性教育、進路学習、特別活動（体育大会等を含む）などの取組は充実していると思う。

学校は、人権教育や性教育、進路学習、特別活動（体育大会等を含む）などに計画的に取り組んでいる。

0

Ｒ
２
・
後
期

Ｒ
２
・
前
期

Ｒ
１
・
後
期

考
察

前期（７月）と比較すると、肯定的回答をした保護者の割合は増加した。前期は、新型コロナウイルス感染症防止対策として、人権教育参観日、性教育
講演会、職場体験学習などの相次ぐ中止が影響していると考える。一方、後期は、体育祭の代替行事をはじめ、文化祭も実施でき、ポイントの増加につ
ながったと考える。

46.2%

21.3%

53.8%

70.9% 7.9%

4 そう思う 3 だいたいそう思う 2 あまりそう思わない 1 そう思わない
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（ 生 徒 ）
（保護者）
（教職員）
（地域住民）

肯定的回答 平均

生徒 0% 0.0

保護者 59% 2.6

教職員 0% 0.0

地域住民 0% 0.0

生徒 0% 0.0

保護者 65% 2.8

教職員 0% 0.0

地域住民 0% 0.0

生徒 0% 0.0

保護者 64% 2.8

教職員 0% 0.0

地域住民 0% 0.0

前期７月 後期12月

Ｒ
２
・
後
期

Ｒ
２
・
前
期

Ｒ
１
・
後
期

考
察

前期（７月）と比較すると、肯定的回答をした保護者の割合は６ポイント減少している。また、「そう思わない」と回答した保護者の割合も増加している。実際に、以前と比
べて家庭学習に取り組んでいない我が子に対する評価だけではなく、保護者が、このコロナ禍の臨時休業等で、学力により不安を感じていることが推察できる。いずれ
にせよ、４割の否定的回答につながっている生徒の実態に向き合いながら、今後とも家庭と連携しながら家庭での学習習慣が身に付くよう、学校としてできる働きかけ
について検討したい。

23 お子様は、家庭学習にしっかりと取り組んでいると思う。
0
お子様は、家庭学習にしっかりと取り組んでいると思う。
0
0

17.1% 41.6% 30.4% 10.9%

4 そう思う 3 だいたいそう思う 2 あまりそう思わない 1 そう思わない

21.8% 42.7% 30.2% 5.3%

22.0% 41.7% 30.1% 6.2%



（ 生 徒 ）
（保護者）
（教職員）
（地域住民）

肯定的回答 平均

生徒 0% 0.0

保護者 82% 2.9

教職員 0% 0.0

地域住民 0% 0.0

生徒 0% 0.0

保護者 84% 3.0

教職員 0% 0.0

地域住民 0% 0.0

生徒 0% 0.0

保護者 81% 3.0

教職員 0% 0.0

地域住民 0% 0.0

前期７月 後期12月

Ｒ
２
・
後
期

Ｒ
２
・
前
期

Ｒ
１
・
後
期

考
察

昨年度後期と比較すると、肯定的回答をした保護者の割合は１ポイント増加しているが、前期（７月）と比較すると、２ポイント減少している。概ね生徒指
導面で落ち着いていることが、学習面における授業の落ち着きにつながっており、その結果、８割を超える肯定的回答を得ているが、約２割の否定的回
答の背景を今一度真摯に振り返ることこそ大切と考える。引き続き、１００％の肯定的回答をめざし、生徒一人ひとりの「わかる」・「できる」を大切にした
授業づくりに努めていきたい。

24
お子様は、落ち着いた雰囲気の中で授業が受けられると言ってい
る。

0
お子様は、落ち着いた雰囲気の中で授業が受けられると言っている。

0
0

14.1% 67.5% 14.5% 3.9%

4 そう思う 3 だいたいそう思う 2 あまりそう思わない 1 そう思わない

17.2% 67.2% 13.7% 1.9%

25.9% 55.2% 16.6% 2.3%


